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TERMO DE POSSE 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte três) às 18h00min (quinze horas) no 
salão de reuniões da Câmara Municipal de Japi/RN, perante a referida Câmara, especialmente 
reunida para esse fim. Cumprindo as determinações do Regimento Interno tal ato teve como 
Presidente o Sr. Vereador Josenildo Ferreira de Lima5, e como 1º Secretário, o Sr. Vereador Patrício 
Fernandes de Medeiros7, e como 2º Secretário, o Sr. Vereador Flávio Silva de Souza². Estando 
presente além dos acima citados os seguintes vereadores: Alcimar Nicolau Soares¹, George Justino 
Dantas³, Irineu Otávio Pinheiro Neto4, Manoel Valdécio Freire de Souza6, Pedro Paulo de Araújo 
Pontes8, Valéria Thaiane Borges da Silva9. A chapa (A união faz a força) foi eleita neste município 
de Japi/RN no pleito de 08 (oito) de novembro de 2022 realizado perante sessão extraordinária 
destinada unicamente para este fim. A chapa única, foi registrada em ATA, aferida e eleita por 
unanimidade, em plenário. Convidados pelo Presidente da mesa prestaram na forma da Lei o 
seguinte compromisso. “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. OBSERVAR AS LEIS DESEMPENHAR O MANDATO QUE 
ME FOI CONCIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO BEM ESTAR DO SEU POVO” 
Ato continuo, todos os membros da chapa vencedora, declararam: “ASSIM PROMETO”. Concluída 
as formalidades acima o Presidente da mesa usando a atribuição que as leis lhe conferem e 
seguindo as determinações do Regimento Interno solenemente declarou empossados: o Sr. 
Manoel Valdécio Freire de Souza como Presidente da Mesa Diretora, a Sra. Vereadora Valeria 
Thaiane Borges da Silva como Vice-Presidente da Mesa Diretora, o Sr. Alcimar Nicolau Soares 
como 1º Secretário da Mesa Diretora e o Sr. Flavio Silva de Souza como 2º Secretário da Mesa 
Diretora, os quais o mandato será concluído em 31 de dezembro de 2024 e para constar este 
termo que vai assinado pelo Presidente e pelos Secretários e demais Vereadores e autoridades 
presentes. 
 
 

Câmara Municipal de Japi/RN, em 01 de janeiro de 2023. 
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